



85814985

85871356

新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会隆重举行

中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电祝贺 习近平出席大会

详见2版

贵阳“城超”夺冠之夜

今晚迎来终极对决,贵阳、北海一决高下



贵阳咖啡队



北海公仔饭店队

9月24日,2025城市足球邀请赛半决赛结束,贵阳咖啡队和北海公仔饭店队分别以1:0、2:0战胜西安肉夹馍队、太原市代表队,挺进决赛。

当天,“咖啡对战肉夹馍”一战备受关注。比赛开始,双方攻防转换迅速,场面一度胶着。战至第26分钟,场上平衡被打破,贵阳咖啡队5号球员在右路凭借出色的个人能力完成突破并射门,对方门将虽奋力将球扑出,但跟进的77号球员及时赶到,补射进球。此后,贵阳咖啡队将领先优势保持到终场哨响,拿下这场关键之战的胜利,挺进决赛。

赛后,贵阳咖啡队球员冯权说:

“经过一个月的磨合,队员之间的配合越来越默契,决赛中将进一步展现球队实力,全力争胜。”

在另一场半决赛中,北海公仔饭店队与太原市代表队展开激烈交锋。双方球员在身型与技术特点上形成鲜明对比——北海队球员灵动,太原队球员硬朗。上半场,北海队球员虽脚下细腻却未能组织有效进攻,太原队则数次攻门被化解。下半场,北海队抓住战机打破僵局,最终以2:0力克太原队,进入决赛。

同日进行的排位赛中,贵安智算队与邯郸成语之都队在常规时间以1:1战平,最终,贵安智算队在点球大

战中以3:2胜出。此外,南阳卧龙腾飞队3:0战胜长沙宁乡市桑辣特队;醉美泸州队2:1战胜眉山射天狼队;黔江白垩纪恐龙队1:0战胜菏泽牡丹队;咸阳大秦勇士队3:0战胜涪陵国药太极队;成都队4:0战胜石景山永定河队。25日,排位赛继续进行,将决出具体名次。

根据赛程安排,本届赛事决赛于9月25日19:30在贵阳奥体中心打响。届时,贵阳咖啡队将与北海公仔饭店队进行“强强对话”,争夺冠军。

贵阳日报融媒体记者 田一 杨林国

贵州民营经济贷款余额突破9000亿元

详见4版